Tema 3: Nivelacién Trigonométrica
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EJERCICIOS DE AUTOCOMPROBACI ON.

¢Qué diferencia existe entre cota y altitud?.

Semegjanzas y diferencias entre nivelacién trigonométrica, nivelacion geométrica y nivelacion
barométrica.

¢A qué se denomina nivelacién simple? ¢Y nivelacién compuesta?.

¢Coémo se calcula €l desnivel en una nivelacion trigonométrica simple?.

¢Por qué es necesario aplicar la correccion por esfericidad?

¢Por qué es necesario aplicar la correccion por refraccion?.

Deduccién de la expresién de la correccion conjunta de esfericidad y de refraccion.
¢A qué se denomina coeficiente K de refraccion?.

¢Cuando serealiza la determinacion experimental del mismo?.

Explicar el método de trabajo de campo y cémo con los datos de campo, obtenemos K.
¢A qué se denomina reduccién de visuales al terreno?.

¢Cuando se aplica lareduccién de visuales al terreno?.

Deduccion de la ecuacion.

Explicar como se calcula el desnivel, segun el equipo topogréafico utilizado en campo.

¢Cudl es el problema que se plantea con un montaje excéntrico teodolito/distanciémetro? Solucionesy
justificacién de las misma.

Se ha elaborado una tabla para determinar el error por montaje excéntrico teodolito/distanciémetro,
en funcion de las dos variables. distancia y angulo cenital. Se comprueba que el error en el desnivel es
nulo trabajando con angulos cenitales de hasta 957 (de s6lo 2 mm con angulos cenitales de 9¢°) y que
no depende de |la distancia medida. En funcion de estas conclusiones, establecer un método de trabajo
de campo.

Definir los siguientes errores accidentales e indicar la expresién por la que podemos calcular su valor:

a) error en la determinacion de la altura de aparato: €.
b) error en la determinacion de la altura de sefial: ep,.
C) error en la determinacién del términot: &.

(1) Error en la medida de distancia: ep
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(a) error standard: ey.

(b) error de estacion: e..

(c) error de posicion dela sefial: e,

(d) error enla medida de distancia debido ala inclinacion del jalon.
(2) Error enla medida del &ngulo cenital: ey.

(a) error de punteria.

(b) error deverticalidad.

(c) error delectura.

Explicar como se calcula por NT simple (NTS), la cota de un punto con respecto a otro y la precision
final que se obtiene.

¢Enqué consistela NT por estaciones reciprocas?.

¢Coémo se calcula latolerancia entre el desnivel directoy el reciproco?.

¢Qué valor se entrega como resultado de un desnivel obtenido por NTS por estaciones reciprocas?
¢Qué se entiende por linea de nivelacion?.

¢Cudl esla condicion previa que ha de cumplir una linea de nivelacion?.

Explicar el método de trabajo en campo cuando se realiza una Linea de Nivelacién (LN) por estaciones
reciprocas.

¢Coémo secalcula el error de cierre en unalinea de nivelacion?.
¢A qué se denomina g¢?. Deducir la expresion del mismo.
¢Como se calcula latolerancia final en una LN?.

¢QUuEé criterios de compensacion pueden aplicarse en una LN?.
Explicar cuando se utiliza un criterio de compensacion u otro.

Explicar el método de trabajo en campo para determinar un desnivel por visuales reciprocas y
simulténeas.

Expresién de la ecuacién que nos permite obtener un desnivel por visuales reciprocasy simultaneas.
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